SO GD&DPT THAI NGUYEN PE KIEM TRA CHAT LUQNG HQC KY I NAM HQC 2018 — 2019
TRUONG THPT CHUYEN Mon Toan — Lép 11 ‘
Thoi gian lam bai. 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

(DPé thi gom c6 03 trang)

‘ ' ) ] Mi dé thi 357
I. PHAN TRAC NGHIEM ( 6,0 Piém): Hoc sinh to phiéu TLTN
Cau 1. Trong céc hinh sau, hinh nao khong c6 tdm doi xung?
A. Hinh chir nhat B. Hinh tron C.Hinh tam giac déu D. Hinh binh hanh
Céau 2. S6 nghiém ciia phuong trinh V2 cos (x +§J =1voi 0<x<2n la:
A.3 B.2 C.1 D. 4
6
Cau 3. Trong khai trién nhi thirc (8(13 —gj , sb hang thir 4 la:
A. —12804°p’. B. —64a’b’ C. —80a°h’. D. 60a°h".
Cau 4. TONg Cyyyy + Choo + Cao + Cagr o+ Cora + Coor béing
A 22019 B 22019 +1 C 42019 _1 D 22019 _1
Cau 5. Nghiém cua phuong trinh 2cosx+1=0 la:
x=2—n+k2n x=-Z1k2n
A 3 kel B. 23 kel
x=—Tikn x="Z4k2n
3 3
C.x=i%+kn,keZ. D.x=ir23—n+k2n,keZ.

Cau 6. Trong mit phang Oxy, cho duong tron (C) 6 phuong trinh (x— 8)2 +(y- 4)2 =4. Tim
phuong trinh dudng tron anh cua dudng tron (C) qua phép vi tu tdm O ti s6 & = 3.

A(x=24) +(y-12) =12 B.(x—24)" +(y—12)" =36
C.(x+24) +(y+12)" =36 D.(x+12)" +(y+24) =12

Ciu 7. Trong mit phang toa dd Oxy, viét phuong trinh dudng thang A’ 14 anh cta dudng thang
A:x+2y—1=0 qua phép tinh tién theo vécto v = (1;—1) .

A. A :x+2y+2=0. B. A":x+2y-3=0. C. AN:x+2y+1=0. D. A":x+2y=0.
Ciu 8. Trong mit phang toa do Oxy, cho A(l;—S). Tim anh ciia 4 qua phép d6i xtng tdim O.
A. A'(—l;—3) . B. A'(—1;3) . C. 4'(1;-3) . D. 4'(1;3) .

Cau 9. Nghiém 4m 16n nhit ctia phuong trinh sin x +cosx =1 —%sin 2x la

AT B.—2n c.- X D.-
2 2

Cau 10.Ham s6 y = cosg tuan hoan véi chu ky

A.T=m. B. T = C. T=4n. D.T=7n.

I
"



Cau 11. C6 bao nhiéu diém bién thanh chinh n6 qua phép quay tim O, gbc quay o = k2w, k € Z.
A. Khéng c6. B. Mot. C. Hai. D. Vo sb.
Céu 12. Cho tam gidc 4BC c¢6 B,C cd dinh, dinh 4 chay trén mot duong tron (O;R) ¢6 dinh
khong c6 diém chung véi dudng thing BC va G 1a trong tim tam gidc ABC . Khi d6 quy tich trong
tam G 1 anh cua duong tron (O; R) qua phép bién hinh nao sau dy?
A. Phép tinh tién theo véc to BC. i
B. Phép vi ty tdm [ty so k =3, trong d6 [ 1a trung diém cia BC.

. 1 .
C.Phép vitytam [ty so k =§, trong do / la trung diém cua BC.

D. Phép tinh tién theo véc to v = %H

Cau 13. Trong mit phang Oxy, cho diém M (—2;3). Goi M' 1a anh cua diém M qua phép ddi xing
truc Ox . Khi d6, toa do cua diém M' la
A. (—2;3) . B. (—2;—3) . C.(2;3) . D. (2;-3).

Cau 14.Cho 6 chir s6 4,5,6,7,8,9. Hoi c6 bao nhiéu s gdm 3 chit s khéc nhau dugc 1p thanh tir 6 chir
s0 do?
A. 180 ‘ B. 120 C. 256 D. 216
Cau 15.M¢énh d¢ nao sau day la sai?

A. Phép vi tu ty s6 k 1 phép dong dang voi ty s6 |k|

B. Phép ddng dang 1a phép doi hinh.
C. Phép doi hinh 1a phép dong dang véi ty s6 k =1.
D. Phép vi tu véi ty sd vi tu khac 1 va -1 khong phai 1a phép doi hinh.

. Lo 10
Cau 16. Tim hé s6 ctia x'° trong khai trién (x2 —3x)

A. -51030 B. -17010 C. 51030 D. 17010
Cau 17.Tir mot hop chira 3 qua cau trang va 4 qua cau vang lay ngiu nhién hai qua. Xac suat dé 1ay
dugc cé hai qua vang la:
RN B> c.2. D.2.
10 14 7 7
Cau 18.Goi / 1a tAm ngii gidc déu ABCDE (tht tu cac dinh theo chiéu dwong lugng giac). Két luan
nao sau day la sai ?

A. Q(L1440) (CD) =FEA. B. Q(va") (AB) =BC. C. Q(va") (AE) =AB . D. Q(L1440) (BC) =FEA.
Cau 19.Cho 4 va A 1a hai bién cb dbi nhau. Chon cau dung.
A. P(4)=1+P(4). B. P(4)=1-P(4). C.P(4)=P(4). D.P(4)+P(4)=0.
Cau 20.Trong 1 16p c6 15 ban nam va 17 ban nit. C6 bao nhiéu cach chon 1 ban lam 16p trudng?
A. 30 B. 32 C.17 D. 15
A f 1R 1 1 1 1
Cau 21. Tinh tong S= C;)OIS +§C§018 +§C22018 +...+MC22(?11; +m€22811§.
2018 2018 2019 2018
s=2_* B. =21y c.s=2 ! p.s=2 1,
2019 2019 2019 2019

Cau 22.Gia trji nho nhat ciia ham s6 y = 2cos’ x +sin2x Ia

A22 B.1-2 C.1+2 D. 3



sin5x

Cau 23.Phuong trinh =2cosx c6 bao nhiéu nghiém thudc khoang (0;m) ?

S x

A.2 B.4 ) C.6 D.3 )
Cau 24.Goi S 1a tap hop tat ca cac so tu nhi€n c6 4 chit s6 phan biét. Chon ngau nhién mot so tir S .
Xac suat chon duoc s6 16n hon 2500 la
13
68

_68
81

13

55 13
81

68

: tan x

Cau 25.Tap xac dinh claham s60 y=—= 1a
' ' N2 —cosx

A. P B. P C. P D. P

A. {g+kn|keZ}B. R\{g+kn|keZ}C. R\{kn|keZ) D. R\{g+k2n|keZ}

Cau 26. Goi X 1a tap hop céc sb tw nhién gom 6 chir s6 d6i mot khac nhau dugc tao thanh tir cac chir sO
1,2,3,4,5,6,7,8,9. Chon ngau nhién mot so tur tap hop X. Tinh xac suat d€ s6 dugc chon chi chua
3 chit s6 chén.

A= B L c. p.2.
21 ’ 2 21 21
Cau 27.Ham s0 nao sau day la ham so chan?
A.y=cos2x+1 B. y=sinx.cos2x C. y=sinx.sin3x D. y=sin2x+sinx
Cau 28.Cho 100 tim thé duoc dénh s tir 1 dén 100, chon ngiu nhién 3 tam thé. Xéc suat dé chon
dugc 3 tam thé c6 tong cac so ghi trén thé 1a s chia hét cho 2 1a
A.P:E. B.Pzé. C.P:l. D.Pzé.
4 6 2 7
Cau 29.Néu 24" =34’ thi n bang
An=12 . ’ B.n=11. C.n=13. D. n=14.
Cau 30.C6 bao nhiéu cach xeép 5 sach Van khac nhau va 7 sach Toan khac nhau trén mét ké sach dai
neu cac sach Van phai xép ke nhau?
- ALSLTL B. 2.51.71. C. 51.8!. D. 12!.
II. PHAN TU LUAN (4,0 Diém)
Cau 1 (1 diém) Giai phuong trinh: sin 2x—+/3cos2x =1.
5
Cau 2 (1 diém) a) Tim s6 hang khong chita x trong khai trién (2x2 +i3j .
X
b) Goidla tépNh(_)p tat ca céac ’sé tu nhién gém 4 chfx sé pl}ﬁn biét duoc chpn tur cg’tc chit s6 0; 1; 2; 3; 4;
5; 6, 7. Chon ngéu nhién mot O tir tAp A. Tinh xac suat d€ so chon dugc 1a §6 chia hét cho 5.
Cau 3. ( 2 diem) Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la tir giac 16i. Goi M,K lan lugt 1a trung
diém cua S4,BC.Piém N thudc canh SC sao cho SN =2NC.
a) Tim giao tuyén cta mat phang (MNK ) v6i mat phang (SAB) va tim giao diém H cua AB v&i mat

phang (MNK).
b) X4c dinh thiét dién ciia hinh chép S.4BCD khi cét boi mit phang (MNK ). Tinh ty sb % ?

HET
Thi sinh khong dwoc sir dung tai liéu. Giam thi coi thi khong gidi thich gi thém
Hovaténthisinh:............oooiiiii e Lop:e e




HUONG DAN CHAM PHAN TRAC NGHIEM

I. PHAN TRAC NGHIEM (6,0 diém)

Cau Mai dé 245 | Ma dé326 | Madé278 | Ma dé 357
1 C D D C
2 C C C B
3 A A D A
4 B A C A
5 D B D D
6 D C D B
7 D B D D
8 C B D B
9 C B C B
10 B B B C
11 D B D D
12 D B C C
13 B D C B
14 C C D B
15 A B A B
16 C C A D
17 D D A C
18 C A D C
19 A C C B
20 C B A B
21 A B C C
22 D B D B
23 D C B B
24 D C C C




25 A D A B

26 C A C C

27 B B C C

28 D C D C

29 D A A A

30 B A A C
SO GD&DT THAI NGUYEN KIEM TRA CHAT LUONG HOC KY | NAM HOC 2018 — 2019
TRUONG THPT CHUYEN M6n Todn — Lép 11

Thevi gian lam bai- 90 phiit

HUONG DAN CHAM PHAN TU LUAN
MA PE 245, 278
II. PHAN TU LUAN (5,0 diém)

Cau Noi dung Piém
Cau 1
Ta co: cos2x—\/§sin2x =1 <:>lcos2x—£sin2x=l<:> cos 2x+E =l 0,5
2 2 2 3) 2
2+ 2 =" 4 o x=km
& 3 = B i kel 0,5
x+l=-Zigon |FTTFTE
3 3
a2 7Y s (2 )
Cau a) S6 hang tong quat cua khai trién (xZ +—3j la Cf (xz) (_Sj =CE2 X"k 0,25
X X
S6 hang khong chira x tmg v6i 10—5k =0 => k =2. Vay sb hang khong chira x 1a C2.2* =40 0,25
b) Xétsé c6 4 chit s6 phan biét 1ap duge tir 0;1;2;3;4;5:6 1a A7 — 4 =720 s6
A A 5 A . X \ 1 0’25
Do d6 s6 phan tir ciia khong gian mau 1a n (Q) =(C,,, =720
Xét cac s6 abed chia hét cho 5.
e THI1:d=0= co 4> =120 s6
e TH2: d=5= c6 5.42 =100 sb
0,25

Do d6 s6 cac sb chia hét cho 5 1a 120+100 =220

Vay xac suitcan tim1a P = 220 = 1
720 36




Cau 3

a) Trong mp(SBC), kéo dai NK cit SB tai diém G
Khi d6: G €(S4B),G e(MNK) . Ma M €(SAB),M €(MNK)

0,5
Vay nén GM =(MNK ) \(SA4B)
Trong (SAB), goi E=ABmGM:>E=ABm(MNK) 0,5
b) Trong mit phang day (ABCD), goi O = ACNBD,H = EN N BD
Trong mit phang (SAC), goi I = MK NSO
Trong mit phing (SBD), goi L = HI \SD 0,5
Vay nén thiét dién can tim 1a ngii giac ENKLM
Xét tam gidc SBC, ta ching minh duoc B 14 trung diém cua SG
0,5

Xét tam gidc SAB, tir B ké duong thang song song voi AM. Tir d6 ta tinh dugc % =2




MA PE 326, 357

II. PHAN TU LUAN (5,0 diém)

Cau Noi dung Piém
Cau 1
Ta cé: sin 2x—\/§0052x =l lsin 2x——3005 2x = 1 o sin| 2x L | = 1 0,5
2 2 2 3 2
2x-L=Z 1 kon x="tkn
>0 S ke 0,5
2x-L =2 4ok x=" i kn
3 6 12
A 1 > sk (1 .
Cau 2 a) SO hang téng quat cuia khai trién [2x2 +—3j la Cf (2x2) [—J =iy 0,25
X X
S6 hang khong chtra x tmg v6i 10—5k =0 = k =2. Vay sb hang khong chira x 1a C2.2° =80 0,25
b) Xét sd c6 4 chir s6 phan bigt 1ap dugc tir 0;1;2;3;4;5;6;7 14 4 — 4> =1470 s6
s x 0,25
Do d6 s phén tir cua khong gian mau 1a n(Q) = Cj,,, =1470
Xét céc s6 abed chia hét cho 5.
e THI1:d=0= c6 A =210 sd
o TH2: d=5= cb 6.42 =180 sb
0,25

Do d6 s6 céc sb chia hét cho 51a 210+180 =390

390 13

Vay xac suitcantimla P = =
1470 49




Cau 3

a) Trong mp(SBC), kéo dai NK cit SB tai diém G

Khi d6: G €(S4B),G e(MNK) . Ma M €(SAB),M €(MNK) 0,5
Vay nén GM = (MNK) N(SA4B)
Trong (SAB), goi H = ABNGM = H = ABN(MNK) 0,5
b) Trong mat phang day (4BCD), goi O = AC N\ BD,E = HN N BD

Trong mit phang (SAC), goi I =MN NSO 0.5

Trong mit phang (SBD), goi L= EI NSD

Vay nén thiét dién can tim 1a ngii giac MHKNL.
Xét tam gidc SBC, ta ching minh duoc B 14 trung diém cta SG

0,5

Xét tam gidc SAB, tir B ké duong thang song song voi AM. Tir d6 ta tinh dugc Z—Z =2

Ghi chu:
- Thi sinh lam theo cach khac néu dung van cho diém tbi da.




- Trong cau 3, khi dung thiét dién néu hoc sinh v& kéo dai cac duong & day cit nhau thi chi cho
50% sb diém. Néu hinh sai hogc thiéu thi trir diém.



